



Сотрудники Харовского отдела поздравили подшефных ребят с новогодними праздниками



Сотрудники Харовского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Вологодской области навестили подшефное детское учреждение - БУ СО для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, ВО «Харовский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей».

Для следователей встречи с ребятами, воспитывающимися в центре, стали добной традицией. Во время волшебных зимних праздников очень хочется подарить всем им частичку заботы.

Сотрудники поздравили ребят с Новым годом и Рождеством Христовым, вручили новогодние подарки, а также пожелали не переставать верить в чудеса, весело и безопасно провести зимние каникулы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1851191>